

# БУМАЖНИК

## ИСПЫТАНИЕ ДЛЯ ЛУЧШИХ



**14 марта состоялся конкурс профессионального мастерства среди слесарей-ремонтников, в котором приняли участие 13 работников АО «Соликамскбумпром» и 10 студентов Соликамского технологического колледжа.**

Конкурс профессионального мастерства — знаковое мероприятие для всех работников предприятия.

— Профессия слесарь-ремонтник сегодня является одной из ключевых на производстве, поскольку с каждым годом задачи по ремонту оборудования становятся сложнее и нам нужны квалифицированные рабочие, — обратилась к собравшимся **Наталья Сергеевна Ступникова**, президент АО «Соликамскбумпром». — На нашем предприятии трудятся высокопрофессиональные слесари-ремонтники, которые сегодня принимают участие в конкурсе. Радует, что вместе с мастерами-профессионалами конкурсные задания будут выполнять студенты технологического колледжа, которых мы, в будущем, ждём на трудоустройство.

Участников поприветствовал главный технолог АО «Соликамскбумпром» **Сергей Геннадьевич Шаламов**, который подчеркнул значимость конкурса профессионального мастерства. Как отметил Сергей Геннадьевич, технологичность оборудования возрастает и для его обслуживания нужны квалифицированные кадры.

Перед началом конкурса — обязательный инструктаж по технике

безопасности. Испытания проходят в два этапа: 30 минут отводится на проверку теоретических знаний и 50 — на выполнение практического задания. Каждому участнику предоставлено оборудованное рабочее место и широкий набор инструментов, которые понадобятся для выполнения технологических операций. Задания обоих этапов делятся на три степени сложности: «Студент», «Рабочий» (для работников 3 и 4 квалификационного разряда) и «Мастер» (для слесарей 5 разряда).

Работу участников оценивало профессиональное жюри под председательством заместителя главного механика по запасным частям **Дениса Анатольевича Тислова**:

— Мне нравится, что на площадке царит деловая атмосфера. Участники изучили задание и со знанием дела приступили к его выполнению. Приятно наблюдать за работой студентов. Конкурс профессионального мастерства позволяет понять, какими компетенциями они обладают, показывает, как растут, приобретая знания и опыт. Отмечу важность таких мероприятий и для работников Соликамскбумпром. Здесь они могут оценить, на что способны, по-

лучить новый опыт и повысить квалификационный разряд. Думаю, что конкурсное движение станет популярным среди наших работников и будет стимулировать участвовать в нём и в следующем году.

Испытать себя и получить новый опыт решил **Максим Андреевич Лебедев**. Как признаётся слесарь-ремонтник 5 разряда, задания для него были интересными. Чтение чертежей — один из основных навыков слесаря, поэтому здесь сложностей для себя он не видел. Однако, в ежедневной практике с требованием изготовить шестигранник на время он не сталкивался. Главная задача мастера в повседневной работе — сделать деталь качественно.

Бок о бок с опытными мастерами испытания проходят студенты. Многие из них планируют после окончания ссуза связать свою жизнь с Соликамскбумпром, поэтому им важно достойно выполнить все задания и показать в полной мере свои знания, умения и навыки.

— У меня есть опыт участия в соревнованиях по профессии, но в таком конкурсе участвую

впервые. Думаю, что получу здесь бесценный опыт, — признаётся студент 4 курса ГБПОУ «Соликамский технологический колледж» **Василий Сергеевич Бызов**. — Скажу, что меня привлекает Соликамскбумпром. Здесь я проходил производственную практику, и мне понравился коллектив бумажников. Старшие всегда помогают, обучают, подсказывают. Принял решение, что после окончания колледжа приду работать на бумкомбинат.

— Главная цель мероприятия — продемонстрировать значимость рабочей профессии для производства, — подчеркнула директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти АО «Соликамскбумпром» **Людмила Валерьевна Фисюк**. — Заявки на участие были поданы в течение трёх дней после объявления конкурса, а это значит, что работники предприятия заинтересованы в повышении квалификации и готовы продемонстрировать свой профессионализм. Важно, что в конкурсе принимают участие студенты, которые тоже показывают высокие компетенции. Ребята понимают: сегодня востребованы технические специальности. Они нужны на производстве, и мы ждём их у нас, в Соликамскбумпром!

Продолжение на стр. 2

### В номере



### ГИРЕВОЙ СПОРТ

Прошедшая декада марта получилась богатой на события. Испытания бумажникам пришлось проходить не только на производственной площадке, но и за её пределами. Своими успехами поделились и наши спортсмены.

стр. 2



### С НАСТАВНИКОМ ПОВЕЗЛО!

Мы продолжаем писать про наставников. От их терпения и компетентности во многом зависит эффективность труда новичков на производстве, останутся ли они в профессии.

стр. 3



### ВЕСНА ИДЁТ ПО ГОРОДУ

12 марта в Соликамске стартовал проект «Мисс Весна SK FM: мама и дочка». Среди 23 пар участниц, шесть мам — наши коллеги, работники АО «Соликамскбумпром».

стр. 4

■ **Новости**

## Лыжные гонки

11 марта прошли соревнования по лыжным гонкам среди коллективов физкультуры в зачёт Спартакиады трудящихся.

Команду АО «Соликамскбумпром» представляли Дмитрий Яшин (управление), Елена Фатьянова (сметный отдел), Василий Куимов (ДМП), Игорь Тавакалов (ДМП), Юрий Бутымов (ЦЦР).

Мероприятие прошло на лыжной базе «Снежинка» — СШОР «Олимпиец». Женщины бежали дистанцию в 3 км, мужчины — 5 км. Соперниками бумажников стали традиционные сильные команды лыжников ПАО «Уралкалий», ОАО «СМЗ» и ПСЧ №10.

Наша команда показала достойный результат. Спортсмены завоевали почётное третье место в группе.

## Гиревой спорт

17 марта состоялись соревнования в личном первенстве по гиревому спорту в зачёт Спартакиады трудящихся АО «Соликамскбумпром», посвящённой 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Победителями в своих весовых категориях стали:

- **МУЖЧИНЫ. ВЕС ДО 63 КГ.**  
1 место — Алексей Леонтьев, БП №3
- **ВЕС ДО 73 КГ.**  
1 место — Александр Шерстобитов, ДМП
- 2 место — Михаил Щёткин, ОЛЗ
- **ВЕС ДО 85 КГ.**  
1 место — Павел Мартынов, АТЦ
- 2 место — Юрий Литковский, ДМП
- 3 место — Олег Ряпосов, КВУ ЦП
- **ВЕС ДО 95 КГ.**  
1 место — Андрей Устюгов, БП №2
- **ВЕС СВЫШЕ 95 КГ.**  
1 место — Александр Некрасов, АТЦ
- **ЖЕНЩИНЫ. ВЕС СВЫШЕ 63 КГ.**  
1 место — Ольга Бойко, ЦМТОП
- 2 место — Наталья Муха, ЦОГП
- 3 место — Александра Барсукова, ООТПБ и ПК

Следующие соревнования в рамках Спартакиады трудящихся АО «Соликамскбумпром» пройдут 21 апреля — стрельба из винтовки.

## Встретить святыню

Мощи Святой блаженной Матроны Московской 17 марта прибыли в храм святого апостола Андрея Первозванного, подворье Соликамского Красносельского Иоанно-Предтеченского женского монастыря.

Святыня будет выставлена в храме по адресу: ул. Сибирская, 22 (ул. Крылова, 58А) с 17 по 23 марта с 9:00 часов до окончания богослужений. В воскресный день, после Божественной Литургии будет совершён молебен святой Матроне Московской перед её мощами.

По информации:  
<https://vk.com>

■ **Событие**

# ИСПЫТАНИЕ ДЛЯ ЛУЧШИХ

Продолжение. Начало на стр. 1

Гости и участники мероприятия посетили мастер-класс по сборке подшипникового узла сукноведущего вала сушильной части БДМ, который провёл опытный слесарь-ремонтник Николай Анатольевич Дьячук вместе с своим учеником Дмитрием Алексеевичем Шварёвым. К слову сказать, Дмитрий тоже выпускник технологического колледжа. Взаимодействие учителя и ученика поразило зрителей сложной, технически выверенной работой мастера своего дела и увлечённого профессией начинающего слесаря.

Чуть больше трёх часов потребовалось соискателям на звание «Лучший по профессии» для демонстрации своих знаний, умений и навыков.

По сумме баллов жюри определило победителей в каждой номинации. Участники показали высокий уровень профессионализма, поэтому победителя от призёров отделил всего один балл.

Имя победителя конкурса Дениса Немцева — лучшего по профессии «слесаря-ремонтника» — будет внесено в Книгу мастерства АО «Соликамскбумпром».

Все участники получили памятные дипломы, денежное вознаграждение, а главное — бесценный опыт, который обязательно пригодится им в будущей профессиональной деятельности. По результатам конкурса повышены разряды слесарям-ремонтникам: Дмитрию Шварёву (РМЦ), Денису Немцеву (ЦЦР), Дмитрию Дудину (ЦРО), Олегу Ряпосову (КВУ ЦП), Вадиму Журбенко (ЦЦР), Николаю Дьячку (РМЦ), Виталию Литвинчуку (ЦЦР). Для всех студентов особым подарком стало приглашение на работу в Соликамскбумпром.

Елена Корнева



### МНЕНИЕ

**Денис Александрович НЕМЦЕВ, слесарь-ремонтник ЦЦР:**

— Около пяти лет работаю в цехе централизованного ремонта, но в конкурсе профессионального мастерства участвую впервые. Скажу честно, что готовился за советами к более опытным коллегам, интересовался нюансами прохождения теории и практики. Я благодарен всем за помощь и поддержку. Считаю, что такие конкурсы нужны, и каждый должен хоть раз да испытать себя. Разобраться в чертеже, «подтянуть» теорию, изготовить на время довольно сложную деталь — с такими задачами мы не сталкиваемся в ежедневной практике, но от этого становится только интересней. Некоторый опыт можно приобрести только участвуя в конкурсе.



### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

- **ЛУЧШИМИ ПО ПРОФЕССИИ «СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК» СТАЛИ:**  
1 место — Денис Немцев, ЦЦР  
2 место — Вадим Журбенко, ЦЦР, Олег Ряпосов, КВУ ЦП  
3 место — Дмитрий Дудин, ЦРО ОСП «Вишера»
- **ЛУЧШИМИ СРЕДИ СТУДЕНТОВ ПО ПРОФЕССИИ «СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК» СТАЛИ:**  
1 место — Дмитрий Майер, 4 курс, СТК  
2 место — Константин Горожанинов, 3 курс, СТК, Руслан Чернявин, 3 курс, СТК  
3 место — Никита Чуклинов, 4 курс, СТК



# ВЕЧНОЕ ЦВЕТЕНИЕ САДОВ

Для проезжающих граждан Самара начинается с весёлой остановки поезда. Пассажиры уже загодя начинают доставать деньги: «Сейчас конфет накупим, шоколадок!». Шоколад здесь и впрямь отменный, не хуже московского. Через полчаса поезд наполняется чудным шоколадным благоуханием, а за окном мелькают зелёные самарские сады, вечные и добрые.

1 сентября 1887 года в селе Кондурчанская крепость Бугурусланского уезда Самарской губернии в семье земского учителя родился **Геннадий Фёдорович Печорин**. Образование получил в Самарской духовной семинарии. С 1920 года был священником в селе Кашпирские хутора, имел свой сад, занимался садоводством. В январе 1930 года арестован и осуждён по 58-й статье на 5 лет. Наказание отбывал в Вишерских лагерях и на Беломорканале. По освобождению работал в Красновишерском районе, там же окончил курсы агрономов.



Печорин Павел Геннадьевич, 1942 год

Не обошла стороной война и беда семью Печориных. В 41-м пропал без вести сын **Анатолий Геннадьевич**. Другой сын — **Павел Геннадьевич** ушёл в 41-м на Ленинградский фронт миномётчиком. Первый свой бой он принял в 20-х числах сентября в 5 км от Ленинграда, в районе деревни Камень. Бой длился около 8 часов. С обеих сторон были большие потери в живой силе. Немцы шли в полный рост, с песней. Дошло до рукопашной. Из 450 человек осталось лишь семь...

Павел находился в траншее у миномёта и не заметил, как появился немецкий офицер и направил на него пистолет. Напарник Павла схватил сапёрную лопату и ударил немца по рукам, выбив оружие. В мгновение Павел вцепился фашисту в горло и задушил его. К вечеру в живых осталось шестеро. Оборону держали две недели. За этот бой Павел был награждён путёвкой в Дом отдыха.

В декабре 1942 года на Пулковских высотах ветеран получил четыре осколочных ранения. Принимал участие в боях на Синявинских болотах. В 44-м году в марте Павел получил тяжёлое ранение около железнодорожной станции Нарва. Трое суток лежал раненый на нейтральной полосе. На всякий случай оставил для себя в автомате 6 патронов. Из опасной зоны его вынесли солдаты. После долгого лечения воин вернулся домой. С 1944 года работал Павел Геннадьевич на сульфитно-целлюлозном заводе.

До сих пор в местах боёв находят пряжки от немецких ремней с надписью «Гот мит унс» (С нами бог). Какой такой бог у фрицев? Бог всегда только с нами! Он и Павлу Геннадьевичу помог остаться в живых, дать жизнь трём сыновьям — **Евгению, Юрию, Сергею**. Веточками пошли от древа плодоносящего внуки. Врачи, учителя, работники юстиции...

58 лет назад Павлу Геннадьевичу дали в обустройство садовый участок от бумкомбината. Сейчас сад в наследстве у внуков. Растёт всё, что полагается — три теплицы с перцем, огурцами и помидорами, цветники-семицветики всяческие. Но самое-самое — память от бабушки с бабушкой — посаженная полвека назад, всё ещё плодоносящая кустовая вишня. Деда с его невероятной добротой вспоминают во время поездок по ягоды и грибы. Помнят как задушевного рассказчика, любителя петь красивые песни.



Печорин П.Г. с внуком

А ветераны комбината прежде всего вспоминают Павла Геннадьевича как руководителя Добровольной народной дружины (ДНД).

Да продлится в душах наших вечная память о воинах Великой войны, да продолжится в душах наших вечное цветение садов.

Ольга Шишкина

**P.S.** Благодарю за предоставленную информацию **Ирину Евгеньевну Печорину**, внучку ветерана войны и правнучку ветерана тыла.

# С НАСТАВНИКОМ ПОВЕЗЛО!

Мы продолжаем писать про наставников нашего предприятия. От их терпения и компетентности зависит насколько будет эффективен труд обученных людей на производстве, останутся ли они в профессии.



Контролёр готовой продукции ЦОГП **Ирина Николаевна Норина** трудится на бумкомбинате с 2007 года. Пришла на производство по совету мужа. Решила сместить профессию бухгалтера и попробовать совершенно новое для себя дело.

— Благодаря моему наставнику **Галине Кучковой** я быстро втянулась в работу, — говорит Ирина Николаевна. — Она не только всё подробно объясняла, но и поддерживала меня. Стала для меня старшим другом. Я человек активный, люблю движение, поэтому работа на погрузке мне пришлась по душе. Бывает, что всю смену не присядешь, зато день проходит на одном дыхании. У нас в цехе работают только энергичные люди.

День контролёра готовой продукции расписан по минутам. Работник производит сканирование и отбор рулонов для отгрузки, вместе с бригадиром рассчитывает схемы погрузки с учётом веса рулонов, готовит под погрузку вагоны и контейнеры, а также контролирует сам процесс. Для эффективной работы он обязан знать требования, предъявляемые к погрузке продукции, к качеству подвижного состава, понимать какие дефекты продукции и упаковки являются критическими.

— Это очень ответственный процесс, — считает Ирина. — Поэтому крайне важно передавать свои знания грамотно.

Уже много лет Ирина Николаевна является наставником производства:

— В соответствии со стандартом предприятия на обучение отводится десять рабочих смен. В процесс все погружаются по-разному: кто-то схва-

тывает на лету, кому-то времени нужно больше. Во время практики мы вместе с учеником работаем на погрузке продукции в разные виды транспорта. Например, технология погрузки продукции в контейнер отличается от технологии погрузки в вагон или автомобиль, и все существующие нюансы наставник должен объяснить во время обучения своему подопечному. Обращаем особое внимание на соблюдение правил промышленной безопасности, обучаем приёмам безопасной работы. Постепенно делегирую задачи контролёра обучаемому. После сдачи экзаменов ученики приступают к самостоятельной работе. Но и после этого, я стараюсь «не терять их из виду».

Контролёр готовой продукции **Татьяна Бакланова** в прошлом году тоже проходила стажировку у Ирины Норинной.

— Считаю, что мне повезло с наставником, — рассказывает Татьяна Александровна. — Грамотный контролёр, профессионал своего дела. Она помогла влиться в коллектив, освоить профессию, и я ей за это очень признательна. Сейчас мы работаем в одной бригаде. Считаю, что наставник должен любить свою профессию, хорошо знать работу, уметь найти подход к ученику, чтобы дать прочные знания. У Ирины Николаевны это прекрасно получается. Возможно, и я когда-то буду обучать новичков азам профессии, ведь у меня перед глазами прекрасный пример.

— В нашем цехе существует рейтинг наставников, где Ирина Николаевна Норина всегда занимает лидирующие строчки, — говорит начальник ЦОГП **Елена Николаевна Мохова**. — Порядка десяти человек стали частью коллектива ЦОГП благодаря её обучению. Ирина Николаевна профессионально и ответственно относится к своей работе контролёра. Выдержка, терпение и компетентность — это всё про неё. Такой же подход она сохраняет в наставнической деятельности. Процесс обучения под её руководством всегда идёт постепенно, спокойно. Наставляемые не пугаются трудностей, а в последствии уверенно и эффективно работают на благо предприятия.

Екатерина Клышниковна



Лепоринская А.Н. и Печорин Г.Ф., муж и жена

С марта 1940 года трудился на подрядной работе при соликамском Бумстрое на озеленении посёлка. Во время войны с 1 апреля 1942 года Геннадий Фёдорович был направлен на организацию подсобного хозяйства Соликамского бумкомбината заведующим. Что такое подсобный цех? Начинали на лошадах работать. Сажали в первую очередь картошечку. Со временем капустные гектары появились, консервный цех, где огурцы, помидоры закатывали. Коровки замычали — отсюда и молоко пошло к эвакуированным ленинградским детям, в детские сады. Разбили богатый ягодник. В советское время во все столовые комбината шло мясо, молоко, овощи. Хватало всего детским садам, пионерлагерю, профилакторию. У ДК завода «Урал» — тополиный сквер. К созданию и этому оазиса приложил свою руку Геннадий Фёдорович.

Если в вашем архиве хранятся памятные фотографии, письма-треугольники, данные о ваших героических родственниках, относящиеся к военному времени, поделитесь с журналистами.

Телефон редакции: 8(34253) 6-48-44.

# ВЕСНА ИДЁТ ПО ГОРОДУ

Сколько надежд и мечтаний о новых чувствах, встречах и открытиях готовит нам это время года. 12 марта в Соликамске стартовал проект «Мисс Весна SK FM: мама и дочка». АО «Соликамскбумпром» выступил генеральным финансовым партнёром мероприятия.

Проект объединяет мам и дочерей, чтобы они могли провести время вместе, стать ближе друг к другу и найти новых друзей. Это ещё один отличный способ развиваться и общаться с единомышленниками.

За время проекта, который продлится до конца мая, участницы ждут встречи с интересными людьми, занятия в творческих мастерских и разнообразные мастер-классы. Одним из ключевых моментов программы проекта станет экскурсия на производственную площадку АО «Соликамскбумпром».

23 пары стали участниками проекта, среди них наши коллеги — работники Соликамскбумпром.



Мама — **Татьяна Васильевна Ведерникова**, режиссёр-постановщик культурно-массовых мероприятий КСЦ. Дочь — **Екатерина**, учится в 9-й школе, ведёт активный образ жизни, любит читать стихи, занимается спортом, рисует. Инициатива участия в проекте принадлежит маме, дочь с удовольствием её поддержала.



Мама — **Ирина Александровна Куликова**, инженер по учёту энергоресурсов ОГЭ.

В свободное время занимается рукоделием. Дочь — **Виталина**, 9 лет, любит читать, рисовать, изучает английский и немецкий языки. Цель участия в проекте: «не просто проводить время вместе, но ещё и с пользой».



Мама — **Анна Александровна Глебова**, инженер смены энергоцеха. Дочь — **Арина**. Ей 8 лет, занимается плаванием и творчеством. Цель участия в проекте: раскрыть новые творческие способности, найти общее интересное хобби, «пережить захватывающее совместное приключение».



Мама — **Анна Андреевна Мельник**, начальник ЦОС. Дочь — **Таисия**, 12 лет. По словам мамы, в её жизни творчества не много, а двенадцатилетняя дочь Таисия — творческая личность во всех проявлениях. Цель участия в проекте: «попытаться вместе с дочерью, повеселиться, подурочиться, ведь на это так не хватает времени».



Мама — **Юлия Андреевна Замятина**, ведущий экономист ОЭАиП. Её хобби — создание картин из алмазной мозаики. Дочь **Милана** — одна из самых юных участниц, в этом году ей исполнится 7 лет. Она увлекается лепкой и съёмкой видеороликов. Мама с дочкой любят вместе путешествовать.



Мама — **Екатерина Васильевна Клышников**, специалист отдела по связям с общественностью. Дочь — **Кира**, 8 лет. Активные, позитивные, творческие. И маму, и дочь объединяет общее увлечение — пение. Поют всегда и везде. Проект для них — это «прекрасная возможность стать лучше этой весной».

Интернет-голосование будет проходить в апреле. Следите за новостями проекта в группе VK радио «Соликамск — ФМ»:



Лана Веткина

# УДИВИТЕЛЬНОЕ РЯДОМ

Мы все любим путешествовать и по какой-то непонятной причине считаем, что чем дальше уедем, тем интереснее будет история, красивее пейзажи. Но занимательное и удивительное можно найти совсем рядом.

В этом мы снова убедились, отправившись в маленькое путешествие в посёлок Чёрное.

Помню, что самые качественные продукты в наши магазины поступали из совхоза Чёрное. Купить их было сложно, так как они быстро разбирались расторопными покупателями. Население посёлка, преимущественно, имело немецкие фамилии. Вот и все мои познания об этом месте.

Музей посёлка находится в здании детского сада. В трёх небольших комнатах собрана вся местная история. Наш экскурсовод **Анна Васильевна Митракова**, она же идейный вдохновитель, директор и спонсор, увлечённо рассказывает:

— Музей посёлка Чёрное открылся всего два года назад. Его экспонаты по крупицам собирали неравнодушные жители. В нём представлены 80-летняя история и быт жителей посёлка, созданного в годы Великой Отечественной советскими немцами-трудармейцами. Это единственный музей российских немцев в Пермском крае

...Строительство порохового завода, вывезенного из Луганской области, велось в основном принудительно мобилизованными немцами из Поволжья и Украины. Суровый уральский край, голодные военные годы, тяжёлые трудовые будни подкашивали строителей. Было принято решение — организовать подсобное хозяйство Соликамстроя. Выбрали место, начали расширять его под сельхознужды...

Сейчас трудно себе представить этот тяжёлый, ручной труд по валке и корчеванию деревьев. Жили в палатках, и это зимой. На возведение комбината строительных де-

талей из Боровой ежедневно приводили команду заключённых. Каждый день людям приходилось проходить больше 20 км.

Ослабленные, полуголодные, плохо одетые немцы сумели вдохнуть жизнь в бесплодные земли. Здесь были построены фермы, мастерские, жильё и различные учреждения. Через некоторое время совхоз уже кормил строителей порохового завода № 577. Совхоз «Восход» считался одним из самых крепких хозяйств Пермской области.

Гордятся черновцы и своим выдающимся земляком **Евгением Антоновичем Вагнером**. Именно здесь до 1946 года жил сосланный трудармеец, молодой врач, Евгений Вагнер, впоследствии доктор медицинских наук, член-корреспондент АМН СССР, первый ректор Пермской государственной медицинской академии.

В 2022 году жители Чёрного отметили 80-летний юбилей посёлка. Для истории это небольшой срок. Но для населённого пункта, созданного руками отцов, дедов и прадедов сегодняшних жителей Чёрного, это значительный период времени, вместивший в себя судьбы тысяч российских людей немецкой национальности, прибывших в суровую уральскую тайгу не по своей воле.

Жизнь посёлка продолжается. Сегодня в нём живёт приблизительно тысяча человек, и они продолжают трудиться на благо своей малой Родины.

Путешествуйте — и далеко, и близко. Это очень интересно!

Марина Сергеева

